Rezultatele la concursuri și olimpiade - Matematică 
  Rezultatele deosebite care s-au obţinut de către elevii Școlii Gimnaziale C.Coposu în anul școlar 2017-2018  :
· admiși 14 elevi în  clasele de excelență: clasa a V-a A  - Gălațean Carmen și Jeler Rut Cristina; clasa a V-a B - Bența Timotei, Gog Naomi și Cojocărescu Elias; clasa a VI-a B - Cîndea Cristina; clasa a VI-a C - Vedinaș Diana, Giugium Alexandra și Adalinean Andreea; clasa a VII-a A- Sician Diana , clasa a VII-a C - Milaș Cristina și clasa a VIII-a C - Ghilea Rareș, Opriș Darius și Taloș Diana.

· Concursul naţional de matematică ,,Lumina Math” Giugium Alexandra din cls a VI - a C a obținut Mențiune la etapa judeteană ( prof. Jacodi Crinuța);  
· Sesiunea interjudețeană de referate și comunicări științifice ale elevilor la matematică ,,Față-n față cu adevărul” de la Baia Mare : Premiul II(100lei) -Sabou Lorena -clasa a VIII-a B, Mențiune - Haran Elisa și Roman Alexandra-cls a VII-a C, ( prof. Jacodi Crinuța);  Mențiune(50 lei) - Taloș Diana și Onaț Daniela- clasa a VIII-a C ( prof. Chiş Maria);

· Concursul naţional de matematică ,,Comper” Etapa I - clasa a VI-a C: Adalinean Andreea-85p-Premiul II, Vedinaș Diana-65p-Mențiune, clasa a VII-a C: Milaș Cristina-65p-Mențiune, clasa a VIII-a B:Sabou Lorena și Indrecan Denisa – 70p- Mențiune ( prof. Jacodi Crinuța); clasa a V-a A  - Gălațean Carmen-80p- Premiul III, Jeler Rut Cristina-70p- Mențiune; Urs Antonio-65p-Mențiune; clasa a VI-a B - Cîndea Cristina-65p-Mențiune, clasa a VIII-a C - Ghilea Rareș și  Opriș Darius 65p-Mențiune( prof. Chiş Maria).
· Concursul naţional de matematică ,,Comper” Etapa II - clasa a V-a B-Cojocăresscu Elias-80p-– Premiul III, clasa a VII-a C: Milaș Cristina-80p- Premiul III( prof. Jacodi Crinuța); clasa a VII-a A: Ciupe Patricia-75p- Premiul III, Bubuiug Ariana-65p- Mențiune; Sician Diana-65p Mențiune, clasa a VIII-a C –Taloș Diana-70p- Mențiune( prof. Chiş Maria).
· Olimpiada națională de matematică etapa județeană – Premiul II - Milaș Cristina clasa a VII-a C ( prof. Jacodi Crinuța); Mențiune Gălațean Carmen - clasa a V-a A( prof. Chiş Maria).  
· Concursul interjudețean de matematică si informatica Grigore Moisil organizat la Târgu Mureș - Mențiune - Milaș Cristina clasa a VII-a C ( prof. Jacodi Crinuța)
